

俄罗斯田径陷禁药丑闻

反兴奋剂机构公布约350页报告 国际田径项目面临“大地震”

新华社日内瓦11月9日电 世界反兴奋剂机构独立委员会9日在日内瓦发布调查报告证实,俄罗斯田径协会存在大规模使用兴奋剂问题,该独立委员会建议禁止俄罗斯参加2016年夏季奥运会田径比赛。这份报告使作为奥运会标杆的田径项目面临一场“大地震”。

2014年12月3日,德国ARD电视频道在纪录片“最高禁药机密:俄罗斯如何制造赢家”中透露,俄罗斯田径协会存在完善的服用兴奋剂体系。世界反兴奋剂机构随即设立独立委员会对此进行调查。调查证实,俄罗斯存在大规模使用兴奋剂以确保或提高运动员及运动队成绩的作弊行为,这些行为由官员、工作人员和运动员本身实施。证据显示,该国教练试图操控或干预兴奋剂检测报告或检测程序,并且为运动员提供提高运动成绩的药物来源及咨询。部分专业的医疗人员为教练员提供了兴奋剂支持。而莫斯科兴奋剂检测实验室的“工作不利”,人为地给兴奋剂检测工作制造了障碍。

此外,报告还发现在国际田径最高机构——国际田联存在贪腐行为,其相关证据已提交给了国际刑警组织、国际刑警组织同意开展相关调查。

“这比我们想象的结果还要糟糕!”独立委员会主席、世界反兴奋剂机构前主席庞德当日在日内瓦举行的发布会上对此事件的性质与影响程度表示非常失望。庞德称:“对2016年奥运会而言,我们建议禁止俄罗斯参加。”

报告建议对5名俄罗斯运动员、4名医生与1名官员实施禁赛,其中包括伦敦奥运会女子800米金牌得主萨维诺瓦和铜牌得主珀斯托戈娃。

此外,报告还建议国际田联对俄罗斯田径予以禁赛,撤销莫斯科实验室的资质,并永久解除负责人职务。

庞德称,这份长达约350页的报告仅仅是俄罗斯田径界禁药问题的“冰山一角”。

据新华社洛桑11月9日电 国际奥委会道德委员会9日提出,建议暂时中止国际田联前主席迪亚克荣誉委员一职。

日前,现年82岁的国际田联前主席迪亚克因涉嫌腐败被法国检方提起公诉。迪亚克于今年夏天卸任,他被指控涉嫌在2011年收取黑钱,以推迟对没有通过药检的俄罗斯运动员进行处罚,法国检方现正在对他进行调查。



11月9日,世界反兴奋剂机构(WADA)前主席庞德(左)在新闻发布会上发言。新华社/路透

国际田联主席科表示

俄罗斯田协不能自证清白必遭禁赛处罚

据新华社伦敦11月9日电(记者王子江)国际田联主席塞巴斯蒂安·科9日在这里说,他希望遭到指控的俄罗斯田协尽快就兴奋剂丑闻做出答复,如果发现他们的确进行过“有组织的”兴奋剂欺骗,整个俄罗斯田协将可能被禁赛。

世界反兴奋剂机构独立委员会9日在日内瓦发布调查报告证实,俄罗斯田径协会存在大规模使用兴奋剂问题,该独立委员会建议禁止俄罗斯参加2016年夏季奥运会田径比赛。

科在接受媒体的集体电话采访时说:“我将要求俄罗斯田协对于所有的

指控做出解释,我也将要求国际田联理事会做出最后的决断。”

今年8月刚接任国际田联主席的科还说:“我的本能还是鼓励接触,而非实行孤立政策,但鉴于报告中说的那样大面积的服药行为,我还是希望国际田联理事会能要求(俄罗斯田协)在本周(末)前做出答复。”

在晚些时候接受BBC采访时,科将俄罗斯田协应该做出答复的时间具体到“本周五”。他再次强调,如果针对俄罗斯田协的指控得到证实,国际田联将对他们处以禁赛处罚。

世界反兴奋剂机构的报告说,有些

本来应该受到禁赛的运动员参加了伦敦奥运会,使得这届奥运会顿时蒙上了一层阴影,作为伦敦奥运会组委会主席的科自然不能回避这个话题。他说:“我们也是今天刚收到这样的信息,我们会对此做出调查,如果发现管理方面有责任,我们会采取行动。”

科自2007年开始担任国际田联副主席,当记者问他在过去8年时间里,他是否意识到国际田联内部的腐败和兴奋剂问题时,科没有正面回答,他只是说:“我们一直主张田径运动必须是干净的,如果我们的体制运转中出现了问题,我必须要去解决掉这些问题。”

中超颁奖典礼举行 高拉特荣膺金球奖

据新华社长沙11月10日电(记者公兵 帅才)10日晚,在中国足协、中超公司、16家中超俱乐部、男足国家队、赞助商代表等的见证下,2015赛季中超联赛颁奖典礼在长沙举行,备受关注的金球奖、最佳教练员奖花落广州恒大淘宝队的高拉特和斯科拉里。

进入金球奖候选名单的有恒大外援高拉特、上海上港的孔卡和恒大队长郑智,结果以1500万欧元身价加盟的高拉特凭借本赛季19球、10次助攻的表现当选。郑智虽然落选,但他已入选亚洲足球先生候选名单。如果恒大今年再次问鼎亚冠,则郑智有望继2013年之后再次当选亚洲足球先生,那将创造中国足球历史。

恒大主帅斯科拉里、上港主帅埃里克森和河南建业主帅贾秀全入选最佳教练员奖候选名单,但斯科拉里技高一筹,凭借接手球队以来12胜5平的不败战绩以及带队夺得联赛冠军的结果获得该奖。

山东鲁能的阿洛伊西奥凭借22粒进球当仁不让地成为金靴奖得主。而最佳本土射手归属于打入14球的上港球员武磊,这已是他连续三年获得该荣誉。

恒大门将曾诚击败鲁能的王大雷、上港的颜骏凌,捧得最佳守门员奖。

颇为遗憾的是最佳新人奖空缺。据介绍,1994年以后出生的球员才能参加评选,但最终入围的三人未能获得稳定的上场时间,这也反映出中国足球后备体系需要完善。

恒大公布亚冠决赛主场票价

最高39000元 最低600元

本报讯 11月10日,广州恒大俱乐部通过官方网站发布了2015亚冠联赛决赛主场门票票价,门票价格分为8档,其中最贵的VVIP门票价格达到39000元,最便宜的门票则为600元。

相比于2013年恒大登顶亚冠那一年,当年恒大亚冠决赛门票最高为8000元,最低为400元,2015年最高价格为2013年的五倍左右,不过此次恒大官方也给出了更高层次的服务。同时凡本场比赛购票球迷均可获赠亚冠决赛纪念版球迷服1件和亚冠五星助威围巾1条。如果是39000元的VVIP

门票,恒大俱乐部均会在赛前统一安排晚宴并安排专车接送到现场贵宾席观赛。

关于主场球票事宜,早已在国内引起了热议,全国众多恒大球迷早在恒大击败大阪钢巴晋级亚冠决赛票价通知之后,就迫不及待地期待着恒大决赛门票。由于广州恒大一路高歌猛进打进决赛,并且在决赛的首回合客场比赛中,与阿联酋的阿赫利战成了平局,在主场捧杯的希望极大,众多球迷都希望能现场一睹恒大捧杯的盛况。

(于静)

我省成立青少年少林足球训练基地

打造“少林足球”品牌

新华社郑州11月10日电(记者刘金辉)周星驰主演的电影《少林足球》将少林功夫与足球进行了梦幻般的结合和演绎,让“少林足球”声名远扬。10日,河南省青少年少林足球训练基地在“功夫之都”登封市的塔沟武校挂牌成立。

据了解,河南省青少年少林足球训练基地首批成立男、女足球队

级各一个,每班50人,其中男生11岁至12岁,女生10岁至11岁,河南省体育局已为基地配备3名资深足球教练,负责运动员和教练员的培训。

塔沟武校已经制定了足球基地发展的“三、五、八”战略目标,即“三年大普及,五年出成绩,八年树品牌”,力争早日成为河南足球的一支生力军。

梁丽千诗集《我的竖琴》出版

本报讯(记者王岗)11月6日,记者从舞钢市文联获悉,该市作家梁丽千《我的竖琴》诗歌集出版,这是她继《千花集》(卷一)出版之后的又一力作。

梁丽千是舞钢市知名作家,中国散文学会会员、中国散文家协会理事、河南省作家协会会员、舞钢市作家协会主席。近年来,梁丽千扎根基层,创作出了大量接地气、

弘扬中华美德、传统美德的文学作品,出版了散文集《书恩书缘》、《千花集》(卷一)、《两棵树》和诗集《春天的名字叫绽放》等多部作品,多篇作品获得省级以上奖励。

《我的竖琴》由河南人民出版社出版。诗集集结了作者近年来创作的66首诗歌作品,展示了作者对自然、社会、家乡的热爱之情,抒发了多彩斑斓的人间真情。

美国尘暴乐队来平演出啦

市民可凭身份证领票

本报讯(记者卢晓兵)美国尘暴乐队专场演出于11月13日在市文化艺术中心音乐厅演出,市民可凭个人身份证提前领票。

该乐队是当前最能体现美国流行音乐风格的乐队之一,共有8名全职成员。热爱音乐的市民可在11日9:30-11:00和15:00-16:00两个时间段到市文化艺术中心二楼宣教科领票。

青运会游泳双料冠军庆文怡凌晨猝死

年仅17岁,是家中独女

新华社北京11月10日电(记者周欣)9日凌晨,年仅17岁、在首届青运会上夺得女子蛙泳两枚金牌的北京游泳新星庆文怡猝死于北京国家队宿舍中。

庆文怡在10月底结束的第一届青运会上代表北京顺义队包揽女子100米和200米蛙泳冠军,并获得混合泳接力的银牌。记者从多个权威渠道了解到,庆文怡在10月28日刚刚随全体队友一起参加了身体检查,得到的结果是一切正常。

11月2日,中国游泳队在北京集中。庆文怡属于国家队队训队员。按照惯例,刚刚放假回来的她只是进行了恢复性训练,运动量不大,运动强度也不大。在度过了第一个周末休息日后,庆文怡于8日(星期天)下午归队,和队友一起来到游泳馆游了不到1000米的放松游。晚上9点多,她

跟妈妈通电话,商量上大学的事情。10点半,她还在微信朋友圈里发微信。

9日凌晨三四点钟,同屋队友被庆文怡的一声大叫惊醒,赶紧开门叫她,发现她没有回应。室友请队医过来进行了初步诊断。队医认为情况不好,叫来了120救护车。救护车医生一边紧急抢救,一边将她送到天坛医院继续抢救。此事通知了庆文怡的父母、国家队、北京队、北京市体育局的相关领导和负责人后,他们分头赶到了天坛医院。在实施了将近1个小时的抢救之后,天坛医院宣布庆文怡去世。

庆文怡是家中的独生女。她的父母悲痛万分,表达了不做尸检,让孩子尽快安息的心愿。猝死事件在中国游泳界十分罕见。国际上,2012年4月30日,挪威的男



图为庆文怡在首届全国青年运动会女子200米蛙泳颁奖仪式上。新华社发

子蛙泳新科世界冠军亚历山大·戴尔·奥恩曾经在备战伦敦奥运会前夕猝死。在美国亚利桑那州的弗拉格斯塔夫一家游泳馆的更衣室里,他突然离开了人世。

德国足协主席 尼尔斯巴赫宣布辞职

据新华社柏林11月9日电 德国足协主席尼尔斯巴赫9日宣布辞职。两位副主席劳巴尔和科赫将暂时共同代理主席职务,负责处理日常事务。

9日,德国足协主席团会后,尼尔斯巴赫向媒体宣布辞去足协主席职务:“我已经意识到,到了我该为2006年世界杯赛这样一个政治事件承担责任的时候了。德国足协主席的职位不允许受到牵连,这一职位高于我个人。”

鉴于德国足协涉嫌通过行贿获得2006年世界杯足球赛举办权的丑闻持续发酵,德国足协一些主要负责人承受着巨大的压力。此前德国政府已经宣布,将对介入此事的调查。德国检察机关也对足协总部以及现任主席尼尔斯巴赫、前任主席茨旺齐格,以及足协秘书长施密特的住宅进行搜查。法兰克福检察机关还披露,德国足协涉嫌偷逃税257万多欧元。

全国报商联盟成员焦作日报社友情推荐 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

原产地垆土铁棍山药直供 本周日截止

预订有礼 赠山药豆(6元/公斤)

11月3日下午2点,满载铁棍山药的运输车从焦作温县来到了平顶山日报传媒集团大门口,首批1000公斤原产地垆土铁棍山药以及500公斤山药豆运抵“鹰城淘”体验店。200多位读者、网友如愿拿到了预订的铁棍山药。

养生节自开幕以来,用户预购数量与日俱增,10月31日当天的预购量就超过500公斤。目前,首批山药预订、销售一

空,但仍有许多读者、网友纷纷致电咨询、订购。为此,垆土铁棍山药养生节负责人及时与原产地供货方联系货源,决定开始接受第二批预订,价格仍为山药每公斤30元、山药豆每公斤6元,预订截止时间由11月11日推迟至11月15日。

平顶山日报传媒集团新媒体中心和报业商贸公司“鹰城淘”体验店联合推出“双11”垆土铁棍山药养生节后,有关负责人亲

赴焦作温县铁棍山药核心产区探访怀山药极品垆土铁棍山药,通过焦作日报社牵线搭桥,精心选择大学毕业后自主创业的当地电子商务领军人物王亚鹏为合作伙伴。

据王亚鹏介绍,铁棍山药又因为土质不同分为两种:垆土铁棍山药和沙土铁棍山药。原产地垆土铁棍山药对土壤地力的要求非常高,民间有“种一年歇十年”的说法,因此产量相对较低,售价较高。虽然品

相不如沙土山药好,但正宗的垆土铁棍山药质地密实,不易折断,熟后口感面软,营养丰富。而目前市面上销售的几元钱一斤的大都是菜山药,质地较脆,品质与垆土铁棍山药不可同日而语。

老话说得好:“一年补透透,不如补霜降。”秋冬时节正是养生保健的好时候。垆土铁棍山药营养丰富,老少皆宜,确为食补佳品。欢迎广大读者、网友惠顾。



地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面“鹰城淘”体验店
订购电话:0375-7038855 13721866797
关注“平顶山微报”或“鹰城淘”微信公众号,回复“购买山药”

